



## “牛面女孩”已获 爱心捐赠近5万

□ 记者 鲁龙飞

有爱的地方会有阳光。自9月30日，市场星报报道了“牛面女孩”郝东东，为病重父亲上街乞讨的新闻后，引起了广泛的关注。许多合肥市民来到逍遥津公园，东东乞讨地点进行捐赠，同时，也有不少外地的好心人，通过转账的方式来对这个命运多舛的家庭予以帮助。

一名农民工兄弟，在捐赠的同时，还留下一封信，信的内容虽然短，也没有华丽辞藻，但朴素的语言，打动了每一个人的心。截至目前，爱心捐赠已近5万元，涓涓细流汇成大海，相信在更多好心人的关注下，郝东东父亲一定能重新站起来。

### 为爱呐喊 六旬老人专门来捐助

10月5日，同往常一样，郝东东一家人来到逍遥津门口，又开始一天的乞讨生活。记者曾问过东东，每天重复一样事情，是否感觉枯燥乏味。“累或许是真的，但从我记事起，我就明白没有爸妈的孩子是根草，妈妈虽然走了，但爸爸还在，他健在，这个家就在。”郝东东回答道。

大约早上9点左右，一名60多岁的男性市民，朝郝东东走来。“你好，请问，是郝东东吗？”他询问道。在得到肯定回答后，他拉着郝东东父亲的手，“兄弟，你有一个好女儿，多么孝顺，谁说久病床前无孝子，东东就是一个孝顺的孩子。”

说话中，他从口袋中掏出200元，递给郝东东，“希望有更多的人来关注你这个家庭，帮助你们渡过这个难关。”

### 为爱感动 农民工兄弟留下一份感人书信

郝东东告诉记者，10月4日下午，还有一名头戴安全帽的农民工哥哥，也来到了逍遥津门口看了她，并掏出220元给她。

“钱不多，但是俺的一份心意，东东是个有孝心的孩子，这么小的年龄，就要承担家庭的重担，以后还是要上学的，只有学习才有出路。”

临走前，这位不愿意留名的农民工大哥还留下一封简短的信：

“你们好，认识你们就是缘分，弟弟妹妹好好上学，一定要整齐（争气），为一（唯一）的出路！我只是马路旁活干的农民工，小时不听爸妈话，没有好好上学，只能干活养家……好心人和政府会帮助你们的……有事打电话，农民1555514××××”

### 为爱起航 涓涓细流汇成大海

两个星期以来，市场星报报道了15岁女孩郝东东，为病重父亲戴牛头上街乞讨的事情后，引发了广泛的关注。不少合肥市民亲自赶赴郝东东日常乞讨地点以及她租住的房子里，送去捐赠款外加一份温暖。

采访中，郝东东也坦诚告诉记者，“每天最开心能接到许多陌生的爷爷奶奶、叔叔阿姨以及哥哥姐姐的电话，虽然好多人未曾见面，但几句简单的话，就能让我温暖好久。”涓涓细流汇成大海，截至目前，包括现场捐赠的钱物以及陌生人通过转账的方式，郝东东家里已经收到近5万元的捐款。

但郝东东父亲郝新利告诉记者，之前安医二附院的医生称，如果完全康复的话，至少需要50万元。同时，记者也听到一个令人鼓舞的消息，身处困境中，郝东东依然在坚持学习，她之前所在学校的老师，每个星期也会定时上门辅导。

亲爱的读者，希望你我都能献出爱心，帮助这个命运多舛的家庭，让本应该天真浪漫的15岁女孩能够告别日日同牛面为伴，早日重返学校。如果您愿意帮助他们，可以联系郝新利：183-2604-5169；银行账号：6215581302003997926 合肥工商银行三牌楼支行郝新利。

# 为救陌生女童 女子被恶狗咬得血肉模糊

## 四肢失去功能，医药费已花了40万

## 小孩家长和狗主人至今均未露面

□ 韩猛虎 记者 曾梅 任杰

回想起被两只大狗撕咬的场景，利辛女子李娟仍像是经历噩梦一般。

9月1日晚上，下班回家途中，李娟见到两只大狗正攻击一个约10岁的小女孩，为了救女孩，她被大狗撕咬至重伤。

如今，四肢几乎只剩骨头和部分肌肉的李娟，正忍受着常人无法想象的疼痛，尽管已经花去40多万，但因为后续30万治疗费交不起，她已经被医院停药多日。而小女孩家人和狗主人至今未露面。

### A 为救人 深夜被两只大狗疯狂撕咬

昨天，市场星报、安徽财经网记者联系上李娟的丈夫张宏宇。

张宏宇回忆称，9月1日晚上，妻子李娟从利辛县城下班，骑电动车回城关镇李营村的家。骑到李营庄南政通路段时，她远远听到有大狼狗的叫声，还有小孩的哭声。顺着路灯微弱的光线，她看到两只大狗正追赶一个10岁左右的小女孩。

情急之下，李娟赶紧下车，顺手抄起背包，就砸向大狗，一边转移大狗的注意力，一边喊小女孩快跑。

这时，两只大狗竟向李娟冲了过来，张开大口开始撕咬。

“太可怕了，胳膊、腿全部被两只狗的尖牙利齿撕咬，她后来说，自己当时疼得喊不出声。”张宏宇说，事发地在城郊附近，尽管有几盏路灯，但光线都很昏暗，她并没有看清周围是否有人，加之被狗撕咬太疼痛，根本无法呼救，只能进行微弱的抵抗。但对于大狗的尖牙利爪来说，几乎没有抵抗力。

就这样，不知过了多久，两只大狗精疲力竭离开了现场。而满身是血的李娟已经疼得没了知觉，晕倒在路边。

### B 四肢已经失去功能 费用交不起已被停药

后来，同村一个村民下班路过，见到李娟倒在地上，浑身是血，赶忙将她扶起，并打电话通知张宏宇。

“我跑到路边惊呆了，几乎都看不出个人形，满眼都是血糊糊的。”张宏宇赶忙将妻子送到临近的阜阳市人民医院。由于伤势非常严重，次日就被转到南京军区总医院接受治疗。

“主要是四肢伤得比较重，右胳膊本来说要截肢，后来又保住了。”张宏宇说，治疗期间，妻子又多次经历伤口感染，如今四肢已经失去功能。

如今，医生每天都要帮李娟把纱布揭开，清洗伤口。“那种疼痛常人根本无法想象。”张宏宇说，每次清理伤口，医生都需要给妻子打杜冷丁止痛，“连续3次手术，已经花去了40多万元，医生说，还要再做至少3次手术，还要做植皮，还需要交30多万，可现在全部积蓄花完，还欠一身的债，实在是没钱了。”丈夫张宏宇说，由于后期费用跟不上，医院已经停药好几天了。

现在他寸步不离地照顾妻子，可每当看到妻子痛苦地喊到失声的样子，还是难以承受。



（图片由伤者家属提供）

### C 寻找： 女孩家人和狗主人至今未露面

在经历了一个多月的治疗后，李娟的伤势基本得到控制。但在此期间，却并没有见到被救女孩及其家人的影子，就连狗主人也没有出现。

“当时她完全可以绕道离开，可看到小孩很危险，她也没想就下车救人，只是没想到会是这种结果。”张宏宇说，按照常理，小女孩受到如此惊吓，回家肯定会告诉家长，或者家长也能看出端倪，可村子及附近的人都知道她被狗咬了，却没见过小女孩和家人来探望，这让他很是寒心。

而另一方面，狗主人的冷漠也让他难以接受。“那种大狼狗一看就是家养的，我们村里就有好多家养这种狗，而且狗如果回家，满口是血，狗主人也会知道，可还是没见有狗主人来看我们。”张宏宇说。

“我们不求小女孩的家长出医药费，只是希望小女孩能出来做个证，证明我爱人是为了救这个女孩才受伤的，这样她做好事也值得了。”张宏宇说，咬伤妻子的那两条狗的主人是谁，他们至今也不知道。

昨天记者从利辛警方获悉，接到报警后，警方也介入寻找小女孩及其家人、狗主人和目击者，但至今仍不明朗。同时，张宏宇也委托本报寻找当天的目击者。

### 对话受伤女子丈夫

由于伤势严重加之对此事的痛心，李娟无法正常与人交流，也不愿回忆此事。于是，记者对话其丈夫张宏宇。

记者：妻子受伤这几天，最大的感触是什么？

张宏宇：每次看到妻子疼得喊不出声，我就特别揪心。但更让我心寒的是，至今没听到小女孩家长的一句感谢，或是狗主人的一句道歉。

记者：小女孩家长和狗主人有来看过你吗？

张宏宇：从来没有，事发后小女孩和家人就没露过面，狗主人更是没出现过。

记者：对妻子救人的行为，你怎么看？

张宏宇：说实话，如果她不下车救人，就不会受重伤，受这么大折磨，差点把命搭进去，这些却要我们独自承受，确实很心寒。